語りつぐ"濁流の子"アーカイブス 利用案内



■本サイトについて

本サイトは、天竜川上流河川事務所、天竜川総合学習館かわらんべ、信州大学附属図書館、 有識者などが協力して進める「濁流の子プロジェクト」の一環で整備されたものです。

「濁流の子」とは、伊那谷を襲った昭和36年の「三六災害」の体験談集で、当時の小・中学生、高校生の作文を集めたもので、災害の恐ろしさ、復興の苦労などが綴られています。

濁流の子プロジェクトでは、濁流の子を含む、後世に引き継がれずに散逸や風化の恐れがある災害に備えるための知恵や教訓などを示す情報資源を収集・整理し、公開することを目的とした取組を進めています。

■公開している情報と検索方法について

本サイトでは、濁流の子の文書を含む三六災害の状況とその復興に関わる情報について、 地域ごと、資料区分ごとに検索できる形で公開しています。

【公開している情報】

- ・濁流の子 (原文、テキスト)
- ・三六災害に関わる情報(写真、新聞、図面、書籍、体験談、データ、グラフ、映像、音声)

【公開している情報の地域】

・天竜川水系に位置する長野県内の22市町村

(飯田市、伊那市、駒ヶ根市、辰野町、箕輪町、飯島町、南箕輪村、中川村、宮田村、松川町、 高森町、阿南町、阿智村、平谷村、根羽村、下條村、売木村、天龍村、喬木村、豊丘村、大鹿村)

■公開している情報の著作権及び利用について

本サイトで公開している情報には、複数の著作権者に帰属する情報が含まれます。

私的利用のための複製(個人的、家庭で閲覧のため複製)以外で、個々の情報の利用、複製、転載等を行うにあたっては、著作権者の了解が必要となります。

公開している情報の利用を希望される方は、下記問い合わせ先まで、添付の「資料利用についての問い合わせシート」をご提出ください。

また、利用者が本サイトの情報を利用されたことに起因、または関連して生じた一切の損害について、天竜川上流河川事務所は責任を負いませんのでご注意ください。

■本サイトへのリンクについて

本サイトへのリンクは自由です。トップページへのリンクを お願いします。



■お問い合せ先

国土交通省中部地方整備局 天竜川上流河川事務所 砂防調査課

〒399-4114 長野県駒ヶ根市上穂南 7-10

電話: 0265-81-6417 FAX: 0265-81-6421

資料利用についての問い合わせシート

年 月 日

申請者名(氏名または団体名)

	項目	内容
利用を希望 する資料		
利用目的 及び 利用方法		(月的)
連絡先	住所	
	電話番号	
	Mail	
	(担当者名)	

【問い合わせ先】

天竜川上流河川事務所 砂防調査課 〒399-4114 長野県駒ヶ根市上穂南 7-10 Tel: 0265-81-6417 Fax: 0265-81-6421 E-Mail: cbr-tenjyosabochosa@mlit.go.jp